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ENGLISH

Congratulations on purchasing your TriPollar® Stop VX Gold? device!

You have taken the first step toward flawless beautiful skin!
This user manual describes the TriPollar® Stop VX Gold? product and
how to use it.

Supplementary information to be found at:
www.tripollar.com
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IMPORTANT NOTICE

© Pollogen Ltd. All rights reserved.

Design and technical specifications are subject to change without prior notice.
Manufactured by Pollogen Ltd.

Patented technology.

The names Pollogen, TriPollar and Stop are registered trademarks of Pollogen Ltd.

All intellectual property rights in this publication are owned by Pollogen
Ltd. and protected by applicable copyright laws and international treaty
provisions. Pollogen Ltd. retains all rights not expressly granted. No part
of this publication may be reproduced in any form whatsoever or used to
make any derivative work without prior written approval by Pollogen Ltd.

All other trademarks are the property of their respective owners. Other
company and brand products and service names are trademarks or registered
trademarks of their respective holders.



SAFETY

Important: Be sure to read the entire user manual prior to use of the
product. Always adhere to all warnings and cautions. Be sure to follow all
safety precautions below when using the TriPollar® Stop VX Gold? product.
To learn more about TriPollar technology, visit our English website at:
www.tripollar.com.

(D WARNINGS AND CAUTIONS
TriPollar® Stop VX Gold? is an electrical device that must be used properly.
To reduce the risk of injury from electric shock, adhere to all warnings
and cautions below:

e Do not touch the device should it fall into water. Unplug the device
immediately with dry hands.

e Do not place or store the device near any source of water, such as a sink
or bathtub.

e Do not submerge the device under water.

e When plugged in, do not leave the device unattended.

e Before use, ensure that the system and its power supply do not show any
visible damage. Do not operate if the electric cord is damaged or if the
system is disassembled.

e Only use the device with the electric cord and power supply provided.

o Keep the device out of the reach of children.

e Be sure that your hands are completely dry when operating the device.

e Turn the device OFF and then unplug the power supply from the electrical
outlet after use or before cleaning and maintenance.



e Use TriPollar® Preparation Gel during treatment according to its instructions
for use.

SAFETY INSTRUCTIONS

e Only use this device for its intended purpose, as described in this manual.

e Do not use the device over eyelids, closed eyes, thyroid area, lips, ears,
breasts or genital areas.

e The sensation while using the device should be warm and pleasant. If
you experience discomfort, discontinue use immediately.

e The use of this product may cause discomfort or adverse effects on
people with allergic constitution, people with skin diseases and allergic
dermatitis, people with sensitive skin, etc. If adverse effects occur during
use, you should stop using this appliance immediately.

Failure to follow the instructions in this manual may cause damage or
burns to your skin.

DO NOT USE THE DEVICE IF ANY OF THE FOLLOWING APPLY TO YOU:

e Are under 18 years of age.

e Have a pacemaker or internal defibrillator.

e Have metal implants in the treatment area, such as gold threads. This
does not apply to dental fillings or implants, which present no problem.

e Currently have cancer or a history of cancer, especially skin cancer or
premalignant moles.

e Have severe concurrent conditions, such as cardiac disorders.



Are pregnant or nursing.

Have an impaired immune system due to immunosuppressive diseases
such as AIDS, or are using immunosuppressive medications.

Have any disease that is stimulated by heat, such as, but not limited to,
recurrent Herpes Simplex (within the treatment area).

Have any active skin condition within the treatment area, such as, but
not limited to, sores, psoriasis, eczema or a rash.

Have a history of keloid scarring, abnormal wound healing or fragile skin.
Have had any surgical procedure, laser resurfacing or deep chemical
peeling within the treatment area within the past three months or are
still undergoing a process to complete healing.

Have permanent fillers within the treatment area.

If you have temporary dermal fillers within the treatment area, consult
your physician before using the device.

Have had Botox administered in the treatment area within the past three
months.

Have suspicious lesions within the treatment area.

Currently use medications, herbal preparations, vitamins or food supplements
that may cause fragile or dry skin.



POSSIBLE SIDE EFFECTS

The following side effects are rare. However, should they occur, they are
usually temporary. If any of the following conditions appear and last more
than 24 hours, consult your physician:

e Pain

e Damage to natural skin texture (crusting, blistering, burns, fragile skin,
bruising)
e Mild headache

For other aesthetic procedures or should you have any uncertainty regarding
potential side effects, consult your physician before using the device.



INTRODUCING TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?

OVERVIEW

TriPollar® Stop VX Gold? presents the latest in RF technology at the comfort
of your home. The revolutionary TriPollar® Stop VX Gold? combines two
effective technologies — the groundbreaking TriPollar® Multi-RF technology
(RF) and Dynamic Muscle Activation (DMA) that work simultaneously to deliver
non-invasive collagen remodeling and muscle activity, as well as skin tightening
and treatment of wrinkles.

TriPollar®Stop VX Gold? affects homogeneously all layers of the dermis and the
superficial muscle layer, for faster, safer and more effective treatment. It delivers
professional-level aesthetic results that are both immediate and long-lasting.

TriPollar® Stop VX Gold? reaches the effective temperature quickly with its
proprietary Turbo function. Thanks to this unique function shorter treatment
would still have the best results.

TriPollar® Stop VX Gold? users enjoy the combined benefits of a unique non-
conductive gel that ensures the delivery of focused RF energy into the right layers
of the dermis using the newly designed electrodes. The temperature sensor
ensures an effective and safe treatment while stimulating dermal activity that
accelerates the natural production of collagen, the protein responsible for the
skin’s smooth and supple texture.

Simultaneously, DMA targets the SMAS layer, toning and lifting it by stimulating
gentle muscle contractions inducing a “face lift" effect. The TriPollar® Stop VX
Gold? system is intended for non-invasive skin renewal at home, specifically
indicated for skin tightening and treatment of wrinkles.

Using TriPollar® Stop VX Gold? regularly according to its recommended treatment
can effectively postpone the signs of aging.



THE TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? KIT

The TriPollar® Stop VX Gold? kit contains the following components:

1. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? KIT (FIG.1)

e}

IRI

POLLAR

STOP V*

FIG.1



2.

3.

4.

5.
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TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? DEVICE (FIG.2)
TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? POWER SUPPLY AND ELECTRIC CORD (FIG.3)

TRIPOLLAR® PREPARATION GEL (FIG.4)

After the container has been opened, the gel can be used for up to 12 months.
Important: It is recommended to perform a patch test 24 hours prior to initial use.
See page 14 for details.

TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? USER MANUAL AND INTERNATIONAL WARRANTY
(FIG.5)

User Manual and
International
Warranty

FIG.4 FIG.5
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USING TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?2

THE TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? DEVICE

TriPollar® Stop VX Gold? is a facial skin renewal and tightening device. The
device is used to increase and accelerate collagen production in the skin for
a rejuvenating effect.

TriPollar® Stop VX Gold? focuses heat deep within the dermis. The TriPollar®
Stop VX Gold?'s DMA technology targets the SMAS layer, as shown below.

FIG.6

1. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? TREATMENT HEAD

2. EPIDERMIS

3. DERMIS

4. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? POWER
IS FOCUSED DEEP WITHIN THE DERMIS

5. HYPODERMIS

6. HEAT IS INDUCED HOMOGENEOUSLY
THROUGH THE DERMIS

7. SMAS
(SUPERFICIAL MUSCULAR APONEUROTIC SYSTEM)




FIG.7 Shows the components comprising the TriPollar® Stop VX Gold? device.

FIG.7

1. DEVICE BODY

2. TREATMENT HEAD

3. ELECTRODE

4. TEMPERATURE SENSOR
5. CONTROL PANEL

6. POWER SUPPLY CONNECTION
7. GREEN/BLUE INDICATION

8. ORANGE INDICATION LIGHT
9. ON/OFF BUTTON 2.

12. LOW RF AND DMA

12. 13. 14.
13. HIGH RF AND DMA & &
e & @
14. PROTECTIVE COVER \ \
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The indication lights on the TriPollar® Stop VX Gold? device works as follows:
GREEN LIGHTS INDICATE RF MODE

¢ A single green light means that the device is ON and is operating in low-
level RF mode.

¢ Two green lights mean that the device is operating in high-level RF mode.
BLUE LIGHTS INDICATE RF 2 DMA MODE

¢ Assingle blue light means that the device is operating in low-level RF
and DMA mode.

* Two blue lights mean that the device is operating in high-level RF
and DMA mode.



14

BEFORE YOU BEGIN

Before using the TriPollar® Stop VX Gold? device, do the following.

1.

Open the box containing the device, and remove the device and its
power supply.

. Connect the power supply to the device (FIG.8)
. Plug the power supply into an electrical outlet (FIG.9)

. Remove the TriPollar® Preparation Gel from its box.

Important: Before using the device for the first time, it is recommended
to perform a patch test 24 hours prior to initial use. To do so, apply a
small amount of TriPollar® Preparation Gel to the inner arm and treat the
area with the TriPollar® Stop VX Gold? device. Ensure that the skin does
not have a negative reaction to the gel or treatment.

. Remove the protective cover from the device.

FIG.8

FIG.9
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TREATING YOUR SKIN

To treat your skin using the TriPollar® Stop VX Gold? device:

1.
2.

3.

Cleanse and dry the treatment area.

Apply a very thin, even layer of TriPollar® Preparation Gel over the entire
treatment area (face and/or neck). This gel must be used during the
entire treatment session. Your skin may feel a warm sensation when
the gel is applied.

Turn the device ON by pressing the Power button (FIG.10). Make sure that
the green indicator light turns ON.
Note: A long press of the Power button turns the device OFF.

. Select the RF power setting (Low/High) that is most comfortable for you. When

the green indicator light shows a single green light illuminated (FIG.11), the
device is operating at the Low power level. You can press the Power button
again to change to the High power level (FIG.12).

Important: During your first treatment session, it's recommended to use
the Low power setting and then adjust the power level according to your
skin’s tolerance for subsequent treatments.
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HIGH RF

LOW RF

FIG.10 FIG.11 FIG.12
Treatment:
5. Divide the face to 3 treatment areas (FIG.13):

® Right cheek
o Left cheek
® Forehead

. Place the device on your skin, make sure to apply a slight pressure in

order to assure a full contact between the electrodes and the skin.

Once the device is placed on the skin, the Turbo RF will start. Turbo
RF will be initiated once at the beginning of the treatment or if a new
level or mode is chosen.

. Start moving the device in a very slow circular motion on a

small part of your treatment area (approximately twice the size
of the treatment head), slowly heating your skin to the optimal
temperature (FIG.14).

Important: Be sure to constantly move the device slowly over the skin
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to ensure proper heating of the treated area. Do not keep the device on
one place without movement.

9. Once the orange indicator light illuminates followed by a 'beep' sound, you
have reached the optimal temperature. Continue the same slow circular
motion for a few moments and then gradually enlarge your movements
in the treatment area.

Proceed with this technique covering the entire treatment area, making
sure the orange indicator light is illuminated as much as possible during
the treatment.

As you move from one treatment area to another (FIG.13), the orange
indicator light may turn-off if the temperature of the skin is not warm enough.

10. Continue working on the entire treatment area in a slow circular motion for
3-4 minutes. Make sure to maintain a uniform heating while covering the
entire treatment area. Treatment can be augmented by “lifting” movements
from the jaw line upwards toward your cheeks.

11. Once you finished the 3-4 minutes of treatment, you can proceed to the
next treatment area repeating steps 6-10.

12. Switch to RF 2 DMA mode. It's recommended to start at the Low power level.
Important: Use the RF 2 DMA mode ONLY on the jaw line area
(FIG.15). Do not use on other facial areas.

TREATMENT
AREAS

}\'/(

FIG.15

FIG.13
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13. Start moving the device using a very slow linear motions along the jaw line.

14. To ensure optimal results, use the device for 3-4 minutes on each side.
After the entire treatment area has been treated, the treatment session is
complete. As a natural result of the treatment, the skin may show some
redness (erythema) and minor skin swelling (edema) in the treatment
area. Both should disappear after a short time.

15. Press the Power button for two seconds to turn the device OFF.
16.Unplug the power supply from the electrical outlet.

17. Gently remove the TriPollar® Preparation Gel from your skin and wash
your face. You can apply a moisturizer if desired.

18.Clean the electrodes of the device with a damp cloth or paper towel and
cover the device tip with its protective cover.

Warning: Do not submerge the TriPollar® Stop VX Gold? device
under water.

Safety Mechanism:

The device's automatic temperature-optimization mechanism protects the
skin from overheating. When the skin has reached the maximal temperature, the
energy source will shut down automatically. The indication is - green LED off.
The device automatically turns the energy source back ON, when the skin
temperature drops below the maximal temperature or when you move the
device to an adjacent treatment area, where the skin temperature is lower.
The indication is - green LED on.

Important:
The orange light is ON when the skin temperature in the treatment area is
sufficiently heated and is OFF when it is not.
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RECOMMENDED TREATMENT GUIDELINES

The following treatment guidelines are recommended for using the TriPollar®
Stop VX Gold? device:

e Treating the entire face takes 12-15 minutes. For shorter treatment times
focus on selected areas of concern. Treatment times differ for each person.

e Facial DMA treatment takes approximately 10 minutes.

e For optimal results, use the TriPollar® Stop VX Gold? device 2-3 times a
week for a period of 6-8 weeks.

® Make sure that you allow at least one day in between treatments on the
same treatment area.

e To maintain long-term results after finishing the full course of treatments,
we recommend that you use your TriPollar® Stop VX Gold? device 2-4
times a month or as needed.

e If the orange indicator light and sound indicators still do not appear within
five minutes, or if you do not feel any heating, try moving the device as
slowly as possible without stopping the motion. Slow, circular, constant
movements are more effective than rapid movements. The slower the
movement, the faster the treatment area heats internally.

o If the orange indicator light and sound indicators do not appear after 3-5
minutes, select a higher power level. If the indicators still do not appear
after increasing to the High power setting, try moving the device more
slowly, without stopping the motion.

e If the orange indicator light and sound indicators turn ON immediately or
if you feel excessive heat, select a lower power level.
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TROUBLESHOOTING

If your TriPollar® Stop VX Gold? device is not working, take the following
steps before contacting the service center:

e Ensure that you have removed the device’s protective cover.

e Make sure that the electric cord is securely connected to the device and
the Power supply adapter is firmly connected.

* Press the Power button and verify that the green indicator light illuminates.

e Ensure that you applied TriPollar® Preparation Gel according to instructions
described in this manual. The Tripollar® Stop VX Gold? device does not
work properly when the preparation gel is not applied.

CUSTOMER SUPPORT

For service, refer to the store where you purchased the TriPollar® Stop VX Gold? device
or visit our website at: www.tripollar.com. When contacting a local service center,
have the device serial number ready. The serial number is located on the top panel
of the device. Customer satisfaction is our top priority. To help us provide you with
the best support possible, please send us your comments and suggestions. Contact
information is provided on the back cover of this manual, or you can contact us via
our website (see above).
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WARRANTY TERMS

This product has been subjected to strict quality control performed by the

manufacturer. For this reason, the distributor in your country guarantees proper
function of your product for 24 months from date of actual purchase. If you
use the device properly, follow all instructions outlined in the user manual,
you can enjoy the product to your ultimate satisfaction.

This policy warrants the support that the distributor provides for the device,
should it happen that failures attributable to manufacturing defects be found.
In such case, you shall be entitled to make full use of the benefits of this
warranty. This implies the reason and replacement of parts, free of charge
(regarding both service and parts) at any Authorized Service Center. Within
its validity term, you are entitled to make use of the warranty if necessary to
have a fully enjoyable product, provided the above-indicated conditions are
fully met. This warranty is valid for the device marketed by the distributor
in your country.

The warranty is not valid when:

1. Amendments in the warranty policy, sales receipt or invoice, or the absence
of any of these original documents.

2. Damage or deterioration of the device due to improper use or if the device
has been modified or repaired by an unauthorized third party.

3. Damage of the product due to defects incurred during transportation,
such as bumps, bangs or improper handling.
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Damage due to humidity or any kind of liquids, foreign bodies inside the
device or the use of unapproved, unadvised accessories with the device
contradictory to the user manual.

. When the device is not used in accordance with the respective user manual

or with its supplied accessories.

. Partial or total damage or loss of the device, due to natural disasters (such

as earthquakes, floods, fire, lightening, etc.), force majeure or accident.

Damage to the device after being subjected to high dust environments,
humidity or application of excessive voltage from the power inlet.

If the product’s serial number has been amended or erased.

. To cosmetic damage, including but not limited to scratches and dents.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technical Specifications

Weight:
Physical Dimensions:
TriPollar RF Frequency:

Operating conditions
Temperature:
Humidity:

Rating:

Transport and Storage
Temperature:
Humidity:

Electrical Safety

85gm
H=134mm L=5Tmm W=32mm
1.0MHz-1.25MHz

5°C to 30°C

20RH to 80RH

100~240V AC, 0.6A (max), 50/60Hz
DC 8V 1.5A

0°C to 40°C
10RH to 90RH

Power supply is classified as Class Il double insulation
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APPENDIX

Restriction of Hazardous Substance Material Declaration
IN ACCORDANCE WITH THE PROVISIONS OF SJ/T 11364

Hazardous Substances

Part Name
PB HG cD CR? PBB PBDE

DIODE X . . . . .
MOSFET X . . . . .
UK ACPIN X . . ] . .
EU ACPIN X ] . . . .
THERMISTOR X . . . . .
OTHER . . . . . .

X Indicates that the named hazardous substance contained in at least one
of the homogeneous materials used for this component may be above
the limit requirement of GB/T 26572.The restricted materials are used
in accordance with manufacturing needs. Use of such materials has no
impact on the device’s safety and no harmful effect on device users.
This declaration is included to remind device users that the device
must be disposed of reasonably and in accordance with the
environmental policy of your locale.

e Indicates that the named hazardous substance contained in all of the
homogeneous materials for this component is below the limit requirement
of GB/T 26572.



Nous vous félicitons d’avoir acheté votre appareil TriPollar® Stop
VX Gold?!

C'est la premiére étape pour avoir une belle peau impeccable !
Ce manuel d'utilisation décrit le produit TriPollar® Stop VX Gold? et la
maniére de I'utiliser.

Vous trouverez des informations supplémentaires sur :
www.tripollar.com
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REMARQUE IMPORTANTE

© Pollogen Ltd. Tous droits réservés.

Le design et les caractéristiques techniques peuvent faire I'objet de
modifications sans préavis.

Fabriqué par Pollogen Ltd.

Technologie brevetée.

Les noms Pollogen, TriPollar et Stop sont des marques déposées de Pollogen Ltd.

Tout droit de propriété intellectuelle de cette publication est la propriété
de Pollogen Ltd. et est protégé par la Iégislation en vigueur sur les droits
d'auteur et les traités internationaux. Pollogen Ltd. se réserve tous les droits
non expressément accordés. Aucune partie de cette publication ne doit
étre reproduite sous aucune forme que ce soit ou utilisée pour toute ceuvre
dérivée sans autorisation préalable écrite par Pollogen Ltd.

Toutes les autres marques déposées sont la propriété de leurs détenteurs
respectifs. Les autres sociétés ou produits de marque et noms de services
sont des marques déposées ou des marques déposées appartenant a leurs
détenteurs respectifs.



28

SECURITE

Remarque importante : S'assurer de bien lire le manuel d’utilisation en
entier avant d'utiliser le produit. Toujours respecter les avertissements et
les mises en garde. S'assurer de suivre toutes les précautions de sécurité
ci-dessous lors de I'utilisation de TriPollar® Stop VX Gold?.

Pour en apprendre plus sur la technologie TriPollar, rendez-vous sur notre
site anglais sur : www.tripollar.com.

@ AVERTISSEMENTS ET PRECAUTIONS
TriPollar® Stop VX Gold? est un appareil électrique qui doit étre utilisé
correctement. Pour réduire le risque de blessures par décharge électrique,
respecter tous les avertissements et les mises en garde ci-dessous :

e Ne pas toucher I'appareil s'il venait a tomber dans de I'eau. Débrancher
immédiatement 'appareil avec des mains séches.

e Ne pas placer I'appareil ou le ranger a proximité d’un point d’eau, comme
un évier ou une baignoire.

e Ne pas mettre I'appareil sous I'eau.

e Lorsqu'il est branché, ne pas laisser I'appareil sans surveillance.

e Avant utilisation, s'assurer que le systeme et son alimentation électrique
ne présentent aucun dommage visible. Ne pas faire fonctionner si le
cordon électrique est endommagé ou si le systéme est désassemblé.

o N'utiliser I'appareil qu‘avec le cordon électrique et I'alimentation électrique
fournis.

e Garder I'appareil hors de la portée des enfants.

e S‘assurer que vos mains sont complétement séches lorsque vous utilisez
I'appareil.
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Eteignez I'appareil (OFF) et débranchez I'alimentation électrique de la
prise électrique aprés utilisation et avant nettoyage ou I'entretien.
Utiliser le gel de préparation TriPollar® lors du traitement selon son mode
d’emploi.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

N'utiliser cet appareil que pour son utilisation prévue, comme elle est
décrite dans ce manuel.

Ne pas utiliser I'appareil sur les paupiéres, les yeux fermés, la zone de la
thyroide, les oreilles, la poitrine ou les parties génitales.

La sensation lors de I'utilisation de I'appareil doit étre chaude et plaisante.
Si vous ressentez de l'inconfort, arrétez immédiatement I'utilisation.
L'utilisation de ce produit peut provoquer une géne ou des effets indésirables
chez les personnes de constitution allergique, les personnes souffrant de
maladies de la peau et de dermatite allergique, les personnes a la peau
sensible, etc. Si des effets indésirables se produisent pendant I'utilisation,
vous devez cesser immédiatement d'utiliser cet appareil.

Si vous ne suivez pas les instructions de ce manuel, vous pouvez vous
endommager ou vous brdler la peau.

NE PAS UTILISER L'APPAREIL SI L'UNE DES CONDITIONS SUIVANTES
S’APPLIQUE A VOUS :

Vous avez moins de 18 ans.

Vous avez un pacemaker ou un défibrillateur interne.

Vous avez des implants métalliques dans la zone de traitement, comme des
fils d'or. Cela ne s'applique pas aux plombages ou aux implants dentaires,
qui ne posent pas de probléme.
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Vous avez un cancer en ce moment ou des antécédents de cancer, plus
particuliérement un cancer de la peau ou des grains de beauté pré-cancéreux.
Vous avez des pathologies concomitantes graves, comme des troubles
cardiaques.

Vous étes enceinte ou vous allaitez.

Vous avez un systéme immunitaire abimé a cause de maladies
immunosuppressives, comme le SIDA, ou vous prenez des médicaments
immunosuppresseurs.

Vous avez une maladie qui est stimulée par la chaleur, par exemple I'herpés
simplex récurrent (sur la zone de traitement) ou toute autre maladie.
Vous avez des problémes de peau sur la zone de traitement, par exemple
des plaies, du psoriasis, de I'eczéma, des rougeurs ou autres.

Vous avez un antécédent de cicatrisation chéloide, de cicatrisation anormale
des plaies ou de peau fragile.

Sivous avez subi des interventions chirurgicales, un relissage laser ou un
peeling chimique profond sur la zone de traitement dans les trois mois
précédents ou si vous étes en cours de guérison.

Vous avez fait des injections permanentes dans la zone de traitement.
Si vous avez fait des injections provisoires dans la zone de traitement,
consulter votre médecin avant d'utiliser I'appareil.

Vous avez eu une application de Botox dans la zone de traitement dans
les trois mois précédents.

Vous avez des lésions suspectes dans la zone de traitement.

Vous utilisez actuellement des médicaments, des préparations a base de
plantes, des vitamines ou des suppléments alimentaires qui pourraient
fragiliser ou assécher la peau.
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EFFETS SECONDAIRES EVENTUELS

Les effets secondaires suivants sont rares. Cependant, s'ils se produisaient, ils
seraient généralement temporaires. Sil'un des problémes suivants apparaissait
et venait a durer plus de 24 heures, consulter votre médecin :

e Douleur

e Altération du grain de peau naturel (formation de croGtes, cloques,
bralures, fragilité, bleus)

e Léger mal de téte

Pour d'autres procédures esthétiques, ou si vous avez des incertitudes
concernant les effets secondaires potentiels, consulter votre médecin avant
d'utiliser I'appareil.

PRESENTATION DE TRIPOLLAR®
STOP VX GOLD?

APERGU

TriPollar® Stop VX Gold2 vous offre les derniéres nouveautés de la technologie
RF dans le confort de votre maison. Le révolutionnaire TriPollar Stop VX Gold?
associe deux technologies efficaces - la technologie innovante TriPollar® Multi-RF
(RF) et Dynamic Muscle Activation (DMA) qui fonctionnent en simultané pour
permettre un remodelage non invasif du collagéne et une activité musculaire,
ainsi qu'un raffermissement de la peau et un traitement des rides.
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TriPollar® Stop VX Gold? agit de maniére homogéne sur toutes les couches du
derme et la couche de surface du muscle pour un traitement plus efficace, plus
rapide et plus sar. Il permet des résultats esthétiques de niveau professionnel
qui sont a la fois immédiats et longue durée.

TriPollar Stop VX Gold? atteint rapidement la température effective grace a sa
fonction Turbo exclusive. Grace a cette fonction unique, un traitement plus
court aurait toujours les meilleurs résultats.

Les utilisateurs de TriPollar® Stop VX Gold? profitent de tous les avantages
combinés d'un gel unique non-conducteur qui permet la distribution de I'énergie
RF concentrée dans les bonnes couches de la peau en utilisant les électrodes
nouvellement congues. Le capteur de température s'assure que le traitement est
efficace et sécurisé tout en stimulant I'activité cutanée qui accélére la production
naturelle de collageéne, la protéine responsable de I'aspect lisse de la peau et
de sa texture souple.

En méme temps, DMA cible la couche SMAS, en la raffermissant et en la lissant par
une douce stimulation des contractions musculaires qui induit un effet « liftant ».
Le systéme TriPollar® Stop VX Gold? est destiné a un renouvellement non-invasif
de la peau a la maison, indiqué tout spécialement pour le raffermissement de
la peau et le traitement des rides.

L'utilisation réguliere de TriPollar® Stop VX Gold?, en suivant le traitement qui est
recommandé, permet de reporter efficacement les signes de I'dge.
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LE KIT TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?

Le kit TriPollar® Stop VX Goldz est composé des éléments suivants :

1. KIT TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? (FIG.1)

IRI

POLLAR

STOP V*

FIG.1
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2. APPAREIL TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? (FIG.2)

3. ALIMENTATION ELECTRIQUE ET CORDON ELECTRIQUE TRIPOLLAR® STOP VX
GOLD? (FIG.3)

4. GEL DE PREPARATION TRIPOLLAR® (FIG.4)
Lorsque le récipient est entamé, le gel peut étre utilisé pendant 12 mois au
maximum. Remarque importante : Il est recommandé d’effectuer un test cutané

24 heures avant la premiére utilisation. Voir page 38 pour les détails.

5. MANUEL D'UTILISATION ET GARANTIE INTERNATIONALE TRIPOLLAR® STOP VX
GOLD? (FIG.5)

 E—
——
Manuel
d'utilisation
et garantie
internationale
-

FIG.4 FIG.5
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UTILISER TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?2

L'APPAREIL TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?

TriPollar® Stop VX Gold? est un appareil de renouvellement et de resserrement
cutané. L'appareil est utilisé pour améliorer et accélérer la production de
collagéne dans la peau, pour un effet rajeunissant.

TriPollar® Stop VX Gold? concentre la chaleur profondément dans le derme.
La technologie DMA TriPollar® Stop VX Gold? cible la couche SMAS, comme
illustré ci-dessous.

1. TRAITEMENT CHALEUR TRIPOLLAR® FIG.6
STOP VX GOLD?

2. EPIDERME

3. DERME

4. LA PUISSANCE DE TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?
SE CONCENTRE PROFONDEMENT DANS LE DER

5. HYPODERME

6. LA CHALEUR EST INDUITE DE MANIERE
HOMOGENE AU TRAVERS DU DERME

7. SMAS
(SYSTEME MUSCULAIRE SUPERFICIEL APONEVROTIQUE)
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FIG.7 Montre les composants constituants I'appareil TriPollar® Stop VX Gold?.

FIG.7

1. CORPS DE L'APPAREIL
2. TETE DE TRAITEMENT
3. ELECTRODE

4. CAPTEUR DE TEMPERATURE

5. PANNEAU DE CONTROLE

7. INDICATEUR BLEU/VERT
8. TEMOIN LUMINEUX ORANGE
9. BOUTON ON/OFF 2.
10. 1.
- RF FAIBLE & ) &
&
. RF FORT \ \

12. RF ET DMA FAIBLES

12. 13. 14.
. RF ET DMA FORTS & &
e & @
. HOUSSE DE PROTECTION \ \

o

w

IS
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Les témoins lumineux sur I'appareil TriPollar® Stop VX Gold? fonctionnent
de la facon suivante :

LES LUMIERES VERTES INDIQUENT LE MODE RF
e Une seule lumiére verte signifie que I'appareil est sur ON et fonctionne en
mode RF faible niveau.

e Deux lumieres vertes signifient que I'appareil fonctionne en mode RF
niveau fort.

LES LUMIERES BLEUES INDIQUENT LE MODE RF 2 DMA
e Une seule lumiére bleue signifie que I'appareil fonctionne en mode RF 2
DMA faible niveau.

e Deux lumieres bleues signifient que I'appareil fonctionne en mode RF 2
DMA niveau fort.

AVANT DE COMMENCER
Avant d'utiliser I'appareil TriPollar® Stop VX Gold?, effectuer la procédure suivante.

1. Ouvrir la boite contenant I'appareil et en sortir I'appareil et son alimentation
électrique.

2. Connecter I'alimentation électrique a I'appareil (FIG.8)

3. Brancher I'alimentation électrique dans une prise électrique (FIG.9)
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irer le gel de préparation TriPollar® de sa bofte.

Remarque importante : Avant d'utiliser I'appareil pour la premiéere
fois, il est recommandé d'effectuer un test cutané 24 heures avant la
premiére utilisation. Pour ce faire, appliquer une petite quantité de gel
de préparation TriPollar® sur la face interne du bras et traiter la zone
avec l'appareil TriPollar® Stop VX Gold2. S'assurer que la peau ne fasse
pas une mauvaise réaction avec le gel ou avec le traitement.

Enlever la housse de protection de I'appareil.

FIG.8

FIG.9
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TRAITER VOTRE PEAU

Pour traiter votre peau avec |'appareil TriPollar® Stop VX Gold? :

1.
2.

Nettoyer et sécher la zone de traitement.

Appliquer une couche trés fine de gel de préparation TriPollar® sur toute la
zone a traiter (visage et/ou cou). Ce gel doit étre utilisé pendant toute la
séance de traitement. Votre peau peut ressentir une sensation de chaleur
lorsque le gel est appliqué.

. Mettre I'appareil sur ON en appuyant sur le bouton Power (FIG.10).

S'assurer que l'indicateur coloré vert passe sur ON.
Remarque : Une longue pression sur le bouton Power éteint I'appareil
(OFF).

. Sélectionner le réglage RF qui est le plus confortable pour vous

(faible/fort). Lorsque l'indicateur coloré vert montre une seule
lumiére verte allumée (FIG.11), I'appareil fonctionne au niveau de
puissance faible. Vous pouvez presser a nouveau sur le bouton
Power pour changer et passer au niveau de puissance fort (FIG.12).
Remarque importante : Lors de votre premiére séance de traitement, il
est recommandé d'utiliser le réglage de puissance faible, puis d'ajuster le
niveau de puissance selon la tolérance de votre peau pour les traitements
suivants.
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LOW RF HIGH RF

FIG.10 FIG.11 FIG.12

Traitement :
5. Diviser le visage en 3 zones de traitement (FIG.13) :

® Joue droite
® Joue gauche
® Front

. Placer I'appareil sur votre peau, assurez-vous d'appliquer une légére pression

pour assurer un contact complet entre les électrodes et la peau.

Une fois I'appareil placé sur la peau, le Turbo RF démarre. Le Turbo RF
sera lancé une fois au début du traitement ou si un nouveau niveau ou
mode est choisi.

. Commencer a déplacer I'appareil dans un mouvement circulaire trés léger

sur une petite partie de votre zone de traitement (approximativement
deux fois la taille de la téte de traitement), en chauffant lentement votre
peau a la température optimale (FIG.14).

Remarque importante : Veiller a constamment déplacer I'appareil sur
la peau pour assurer I'échauffement correct de la zone traitée. Ne pas
laisser I'appareil & un endroit sans le déplacer.
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9.

Lorsque I'indicateur coloré orange s'allume suivi par un bip sonore, vous
avez atteint la température optimale. Continuer a effectuer les mémes
mouvements circulaires lents pendant un certain temps, puis graduellement
élargir vos mouvements dans la zone de traitement.

Continuer avec cette technique en couvrant la zone de traitement entiére,
en vous assurant que l'indicateur orange soit allumé le plus possible
pendant le traitement.

Pendant que vous passez d'une zone de traitement a une autre (FIG.13),
I'indicateur orange peut s'éteindre si la température de la peau n'est pas
assez chaude.

10. Continuer sur toute la zone de traitement avec un lent mouvement circulaire

11.

pendant 3 a 4 minutes. Assurez-vous de maintenir une chaleur uniforme
lorsque vous couvrez toute la zone de traitement. Le traitement peut étre
augmenté par des mouvements de « lifting » depuis votre menton en
montant vers vos joues.

Lorsque vous avez terminé les 3 a 4 minutes de traitement, vous pouvez
passer a la zone de traitement suivante en répétant les étapes 6 a 10.

12.Passer en mode RF 2 DMA. Il est recommandé de commencer au niveau

puissance faible.

Remarque importante : Utiliser le mode RF 2 DMA SEULEMENT sur la
zone du menton (FIG. 15). Ne pas l'utiliser sur d'autres zones du visage.

TREATMENT
AREAS

FIG.13



42

13. Commencer a déplacer I'appareil en faisant de trés lents mouvements
linéaires le long du menton.

14. Pour s'assurer d'avoir les meilleurs résultats, utiliser I'appareil pendant
3-4 minutes de chaque coté. Lorsque toute la zone de traitement a été
traitée, la séance de traitement est terminée. La peau peut montrer des
rougeurs (érythémes) et de légers gonflements cutanés (cedémes) dans
la zone de traitement, c’est un résultat naturel. Ils doivent disparaitre
en peu de temps.

15. Appuyez deux secondes sur le bouton Power pour éteindre I'appareil (OFF).
16.Débrancher I'alimentation électrique de la prise électrique.

17. Enlever doucement le gel de préparation TriPollar® de votre peau et lavez-vous
le visage. Vous pouvez appliquer une créme hydratante si vous le voulez.

18.Nettoyer les électrodes de I'appareil avec un chiffon humide ou de I'essuie-
tout et recouvrez I'embout de I'appareil avec sa housse de protection.

Avertissement : Ne pas mettre TriPollar®Stop VX Gold? sous I'eau.

Mécanisme de sécurité :

Le mécanisme d’optimisation automatique de la température protege la peau
d'une surchauffe. Lorsque la peau a atteint la température maximale, la source
d'énergie s'éteint automatiquement. L'indication est un voyant LED vert éteint.
L'appareil remet automatiquement en marche la source d'énergie lorsque la
température de la peau passe en-dessous de la température maximale ou
lorsque vous déplacez I'appareil vers une zone de traitement adjacente, ou
la température de la peau est inférieure.

L'indication est un voyant LED vert allumé.

Remarque importante :
Le voyant orange est allumé lorsque la température de la peau de la zone de
traitement est suffisamment élevée et est éteint lorsque ce n'est pas le cas.
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TRAITEMENT RECOMMANDE
Les directives de traitement suivantes sont recommandées pour I'utilisation
de I'appareil TriPollar® Stop VX Gold? :

e Le traitement de I'ensemble du visage prend 12 a 15 minutes. Pour des
durées de traitement plus courtes, concentrez-vous sur certaines zones
d'intérét. Les durées de traitement different en fonction des personnes.

Le traitement facial DMA dure environ 10 minutes.

e Pour obtenir des résultats optimaux, utilisez I'appareil TriPollar® Stop VX
Gold? 2 a 3 fois par semaine pendant une période de 6 a 8 semaines.

e Assurez-vous de laisser au moins un jour d'intervalle entre les traitements
de la méme zone.

o Afin de maintenir des résultats a long terme apreés avoir terminé I'intégralité

des traitements, nous recommandons d’utiliser I'appareil TriPollar® Stop

VX Gold? 2 a 4 fois par mois ou selon les besoins.

Si le voyant lumineux orange et les indicateurs sonores ne s‘activent pas
dans un délai de cing minutes, ou si vous ne ressentez pas de chaleur,
essayez de déplacer I'appareil le plus lentement possible sans arréter le
mouvement. Des mouvements lents, circulaires et constants sont plus
efficaces que des mouvements rapides. Plus le mouvement est lent, plus
I'échauffement interne de la zone de traitement est rapide.

Si le voyant lumineux orange et les indicateurs sonores ne s‘activent pas
apres 3 a 5 minutes, sélectionnez un niveau de puissance plus élevé. Si
les indicateurs ne s'activent toujours pas aprés étre passé au réglage de
puissance élevé, essayez de déplacer I'appareil plus lentement, sans arréter
le mouvement.

e Sile voyant lumineux orange et les indicateurs sonores s’activent
immédiatement ou si vous ressentez une chaleur excessive, sélectionnez
un niveau de puissance inférieur.
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RESOLUTION DES PROBLEMES

Si votre appareil TriPollar® Stop VX Gold? ne fonctionne pas, appliquez
les mesures suivantes avant de contacter le centre de service :

® Assurez-vous que vous avez enlevé la housse de protection de I'appareil.

e Assurez-vous que le cordon électrique est bien connecté & I'appareil et que
I'adaptateur d'alimentation électrique est fermement connecté.

e Appuyez sur le bouton Power et vérifiez que le voyant lumineux vert est allumé.

e Assurez-vous que vous avez appliqué le gel de préparation TriPollar® en suivant
les instructions décrites dans ce manuel. Le TriPollar® Stop VX Gold” ne peut
pas fonctionner correctement lorsque le gel de préparation n'est pas appliqué.

ASSISTANCE CLIENT

Pour tout besoin de service, veuillez vous adresser au magasin ou vous avez acheté
le TriPollar® Stop VX Gold? ou consultez notre site Web sur : www.tripollar.com.
Lorsque vous contactez le centre de service local, veuillez avoir a portée de main le
numéro de série de I'appareil. Ce numéro de série est situé sur le panneau supérieur
de I'appareil. La satisfaction des clients est notre priorité absolue. Pour nous aider a
vous fournir la meilleure assistance possible, veuillez nous envoyer vos commentaires
et suggestions. Les coordonnées sont fournies sur la quatriéme de couverture de ce
manuel, ou vous pouvez nous contacter via notre site Web (voir ci-dessus).
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CONDITIONS DE GARANTIE

Ce produit a été soumis & un contréle qualité strict effectué par le fabricant.
C'est pourquoi le distributeur de votre pays garantit le bon fonctionnement
de votre produit pendant 24 mois a compter de la date de I'achat effectif.
Si vous utilisez cet appareil correctement, conformément aux instructions
figurant dans le manuel d'utilisation, vous pourrez profiter du produit pour
votre plus grande satisfaction.

Cette politique garantit le support que le distributeur accorde pour I'appareil
en cas de défaillances attribuables a des défauts de fabrication. Dans de
tels cas, vous avez le droit de profiter entierement des avantages de cette
garantie. Cela implique le remplacement des pieces, gratuitement (concernant
I'entretien et les pieces) dans n'importe quel centre d’entretien agréé. Dans
I'intervalle de sa durée de validité, vous avez le droit de faire usage de la
garantie si nécessaire pour avoir un produit entiérement appréciable, sous
réserve du plein respect des conditions indiquées ci-dessus. Cette garantie
est valable pour I'appareil commercialisé par le distributeur dans votre pays.

La garantie n'est pas valable dans les cas suivants :

1. Amendements de la politique de garantie, du recu de vente ou de la
facture, ou en cas d'absence de I'un de ces documents d’origine.

2. Dommages ou détérioration de I'appareil dus a la mauvaise utilisation ou
si I'appareil a été modifié ou réparé par un tiers non autorisé.

3. Dommages du produit dus aux défauts subis pendant le transport, comme
des chocs, des coups ou une mauvaise manipulation.



46

Dommages dus a I'humidité ou a toutes sortes de liquides, a des corps
étrangers a l'intérieur de I'appareil ou a l'utilisation d’accessoires non
approuvés ou déconseillés avec I'appareil contraires au manuel d'utilisation.

Lorsque l'appareil n'est pas utilisé conformément au manuel d’utilisation
correspondant ou avec les accessoires fournis.

Dommages ou perte partielle ou totale de I'appareil dus a des catastrophes
naturelles (comme des séismes, des inondations, des incendies, des éclairs,
etc.), une force majeure ou un accident.

Dommages subis par I'appareil aprés avoir été soumis a des environnements
trés poussiéreux, de I'humidité ou I'application d’une tension excessive
provenant de I'entrée de puissance.

Si le numéro de série du produit a été amendé ou effacé.

Dommages cosmétiques, notamment des rayures et des bosses, mais pas
uniguement.



47

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Caractéristiques techniques

Poids : 85¢g

Dimensions physiques : Haut.=134 mm Long.=51 mm Larg.=32 mm
Fréquence RF de TriPollar : 1,0 MHz a 1,25 MHz

Conditions de fonctionnement

Température : 5°Ca30°C

Humidité : 20a 80 HR

Courant nominal : 100 ~ 240 V AC, 0,6 A (max), 50/60 Hz
DC8V15A

Transport et stockage

Température : 0°Ca240°C
Humidité : 10290 HR

Sécurité électrique

L'alimentation électrique est classée comme étant une double isolation de
la catégorie Il
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ANNEXE

Restriction de la déclaration sur les matiéres/substances dangereuses
CONFORMEMENT AUX DISPOSITIONS DE SJ/T 11364

Substances dangereuses
Nom de piece

B HG (e)) CR®? PBB PBDE
DIODE X . . . . .
MOSFET X . . . . .
UK ACPIN X . . . . .
EU ACPIN X . . . . .
THERMISTANCE X . . . . .
AUTRE . . . . . .

X Indique que la substance dangereuse nommée contenue dans au moins
I'un des matériaux homogenes utilisés pour ce composant peut dépasser
I'exigence limite de GB/T 26572. Les matériaux restreints sont utilisés
conformément aux besoins de fabrication. L'utilisation de tels matériaux
n'a pas d'impact sur la sécurité de I'appareil et n‘a aucun effet nocif sur
les utilisateurs de I'appareil. Cette déclaration vise a rappeler aux
utilisateurs de I'appareil que ce dernier doit étre éliminé de maniére
raisonnable et conformément a la politique environnementale de
votre région.

¢ Indique que ladite substance dangereuse nommée contenue dans tous
les matériaux homogeénes utilisés pour ce composant est inférieure a
I'exigence limite de GB/T 26572.
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iFelicitaciones por comprar su dispositivo TriPollar®Stop VX Gold?!

Ha dado el primer paso hacia una piel hermosa y perfecta.
Este manual del usuario describe el producto TriPollar® Stop VX Gold?

y como usarlo.

Se puede encontrar informacion complementaria en:
www.tripollar.com
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AVISO IMPORTANTE

© Pollogen Ltd. Reservados todos los derechos.

Las especificaciones técnicas y de disefio estan sujetas a cambios sin previo aviso.
Fabricado por Pollogen Ltd.

Tecnologia patentada.

Los nombres Pollogen, TriPollar y Stop son marcas registradas de Pollogen Ltd.
Todos los derechos de propiedad intelectual en esta publicacion son
propiedad de Pollogen Ltd. y estan protegidos por las leyes de derechos de
autor aplicables y las disposiciones de los tratados internacionales. Pollogen
Ltd. retiene todos los derechos no otorgados expresamente. Ninguna parte
de esta publicacién puede reproducirse de ninguna forma ni utilizarse para
realizar trabajos derivados sin la aprobacion previa por escrito de Pollogen Ltd.

Todas las demas marcas comerciales son propiedad de sus respectivos duefos.
Otros nombres de empresas y productos y servicios son marcas comerciales
0 marcas comerciales registradas de sus respectivos titulares.
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SEGURIDAD

Importante: Asegurese de leer todo el manual del usuario antes de usar el
producto. Siempre cumpla con todas las advertencias y precauciones. Asegurese
de seguir todas las precauciones de seguridad indicadas a continuacién
cuando utilice el producto TriPollar®Stop VX Gold>.

Para obtener mas informacién sobre la tecnologia TriPollar, visite nuestro
sitio web en inglés en: www.tripollar.com.

(D ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES
TriPollar® Stop VX Gold? es un dispositivo eléctrico que debe usarse
correctamente. Para reducir el riesgo de lesiones por descarga eléctrica,
cumpla con todas las advertencias y precauciones indicadas a continuacion:

e No toque el dispositivo si se cae al agua. Desenchufe el dispositivo
inmediatamente con las manos secas.

e No coloque ni guarde el dispositivo cerca de ninguna fuente de agua,
como un lavabo o una bafera.

¢ No sumerja el dispositivo bajo el agua.

e Cuando esté enchufado, no deje el dispositivo desatendido.

e Antesde usar, asegUrese de que el sistema y su fuente de alimentacion no
muestren ninguin dafo visible. No lo use si el cable eléctrico esta dafiado
o si el sistema esta desarmado.

o Utilice el dispositivo solo con el cable eléctrico y la fuente de alimentacién
provistos.

e Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los nifios.

e Asegurese de tener las manos completamente secas cuando utilice el
dispositivo.
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Apague el dispositivo y luego desconecte la fuente de alimentacién de la
toma de corriente después de su uso o antes de la limpieza y mantenimiento.
Use el gel de preparacion TriPollar® durante el tratamiento de acuerdo
con sus instrucciones de uso.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Use este aparato solo para el uso previsto como se describe en este
manual.

No use el dispositivo sobre los parpados, los ojos cerrados, el rea tiroidea,
los labios, las orejas, los senos o las areas genitales.

La sensacion al usar el dispositivo debe ser calida y agradable. Si siente
molestias, interrumpa el uso de inmediato.

El uso de este producto puede causar molestias o efectos adversos en
personas con constitucion alérgica, personas con enfermedades de la
piel y dermatitis alérgica, personas con piel sensible, etc. Si se producen
efectos adversos durante el uso, debe dejar de utilizar este aparato
inmediatamente.

El incumplimiento de las instrucciones de este manual puede causar dafios
o quemaduras en la piel.

NO UTILICE EL DISPOSITIVO SI ALGUNO DE LOS SIGUIENTES PUNTOS SE
APLICA A USTED:

Es menor de 18 afos.

Tiene un marcapasos o desfibrilador interno.

Tiene implantes metalicos en el 4rea de tratamiento, como hilos de oro.
Esto no se aplica a los empastes o implantes dentales, que no presentan
ningun problema.
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Actualmente tiene cancer o antecedentes de cancer, especialmente cancer
de piel o lunares premalignos.

Tiene afecciones concurrentes graves, como trastornos cardiacos.

Estd embarazada o amamantando.

Tiene un sistema inmunitario deteriorado debido a enfermedades
inmunosupresoras como el SIDA, o estd usando medicamentos
inmunosupresores.

Tiene alguna enfermedad que es estimulada por el calor, como Herpes
Simplex recurrente (dentro del area de tratamiento).

Tiene alguna afeccién activa de la piel dentro del drea de tratamiento,
como llagas, psoriasis, eccema o erupcién cutanea.

Tiene antecedentes de cicatrices queloides, cicatrizacién anormal de
heridas o piel fragil.

Ha tenido algun procedimiento quirurgico, rejuvenecimiento con laser o
exfoliacién quimica profunda dentro del drea de tratamiento en los ultimos
tres meses o todavia se estd sometiendo a un proceso para completar la
curacion.

Tiene rellenos permanentes dentro del drea de tratamiento.

Si tiene rellenos dérmicos temporales dentro del 4rea de tratamiento,
consulte a su médico antes de usar el dispositivo.

Se le ha administrado Botox en el &rea de tratamiento en los Ultimos tres
meses.

Tiene lesiones sospechosas dentro del drea de tratamiento.
Actualmente usa medicamentos, preparaciones a base de hierbas, vitaminas
o suplementos alimenticios que pueden causar piel fragil o seca.
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POSIBLES EFECTOS SECUNDARIOS

Los siguientes efectos secundarios son poco frecuentes. Sin embargo, si
ocurren, generalmente son temporales. Si alguna de las siguientes afecciones
aparece y dura mas de 24 horas, consulte a su médico:

e Dolor

e Dafo a la textura natural de la piel (costras, ampollas, quemaduras, piel
fragil, hematomas)

e Dolor de cabeza leve

Para otros procedimientos estéticos o si tiene alguna duda sobre los posibles
efectos secundarios, consulte a su médico antes de usar el dispositivo.

PRESENTACION DE TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?2

DESCRIPCION GENERAL

TriPollar® Stop VX Gold? presenta lo ultimo en tecnologia de RF en la
comodidad de su hogar. El revolucionario TriPollar Stop VX Gold? combina
dos tecnologias efectivas: la innovadora tecnologia TriPollar® Multi-RF (RF)
y Activacién Muscular Dindmica (DMA) que trabajan simultdneamente para
proporcionar remodelacién de coldgeno no invasiva y actividad muscular, asf
como estiramiento de la piel y tratamiento de arrugas.
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TriPollar® Stop VX Gold? afecta de manera homogénea a todas las capas de
la dermis y la capa muscular superficial, para un tratamiento mas rapido, mas
seguro y mas efectivo. Ofrece resultados estéticos de nivel profesional que son
inmediatos y duraderos.

TriPollar® Stop VX Gold? alcanza rapidamente la temperatura efectiva gracias a
su exclusiva funcion Turbo. Con esta caracteristica Unica, un tratamiento mas
corto siempre tendrfa los mejores resultados.

Los usuarios de TriPollar® Stop VX Gold? disfrutan de los beneficios combinados
de un gel Ginico no conductivo que garantiza la entrega de energia de RF enfocada
en las capas correctas de la dermis utilizando los electrodos de nuevo disefo. El
sensor de temperatura garantiza un tratamiento efectivo y seguro al tiempo que
estimula la actividad dérmica que acelera la produccién natural de colageno, la
proteina responsable de la textura suave y flexible de la piel.

Simultaneamente, el DMA se dirige a la capa SMAS, tonificandola y levantandola
mediante la estimulacion de contracciones musculares suaves que inducen un
efecto de «estiramiento facial». El sistema TriPollar® Stop VX Gold? esta disefado
para la renovacion de la piel no invasiva en el hogar, especificamente indicado
para el estiramiento de la piel y el tratamiento de arrugas.

El uso de TriPollar® Stop VX Gold? regularmente de acuerdo con su tratamiento
recomendado puede posponer efectivamente los signos del envejecimiento.
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EL KIT DE TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?

El kit de TriPollar® Stop VX Gold? contiene los siguientes componentes:

1. KIT TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? (FIG.1)

e}

IRI

POLLAR

STOP V*

FIG.1
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DISPOSITIVO TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? (FIG. 2)

FUENTE DE ALIMENTACION Y CABLE ELECTRICO DE TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?
(FIG. 3)

GEL DE PREPARACION TRIPOLLAR® (FIG. 4)
Después de abrir el recipiente, el gel se puede usar hasta por 12 meses.
Importante: Se recomienda realizar una prueba con parches 24 horas antes del uso

inicial. Consulte la pagina 62 para mas detalles.

MANUAL DEL USUARIO Y GARANTIA INTERNACIONAL DE TRIPOLLAR® STOP VX
GOLD? (FIG. 5)

 E—
| —
Manual del
usuario y
garantia
- internacional
—

FIG.4 FIG.5
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USO DE TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?2

EL DISPOSITIVO TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?

TriPollar® Stop VX Gold? es un dispositivo de estiramiento y renovacion facial
de la piel. El dispositivo se utiliza para aumentar y acelerar la produccion de
colageno en la piel para obtener un efecto rejuvenecedor.

TriPollar® Stop VX Gold? concentra el calor profundamente dentro de la dermis.
La tecnologia DMA de TriPollar® Stop VX Gold? apunta a la capa SMAS, como
se muestra a continuacion.

1. CABEZAL DE TRATAMIENTO DE TRIPOLLAR®
STOP VX GOLD? G

2. EPIDERMIS

3. DERMIS

4. LA POTENCIA DE TRIPOLLAR® STOP VX
GOLD? SE CONCENTRA PROFUNDAMENTE
DENTRO DE LA DERMIS

5. HIPODERMIS

6. EL CALOR SE INDUCE HOMOGENEAMENTE
A TRAVES DE LA DERMIS

7. SMAS
(SISTEMA APONEUROTICO MUSCULAR SUPERFICIAL)
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La FIG. 7 muestra los componentes que componen el dispositivo TriPollar®

Stop VX Gold-.

1.

CUERPO DEL DISPOSITIVO

CABEZAL DE TRATAMIENTO

ELECTRODO

SENSOR DE TEMPERATURA

PANEL DE CONTROL

CONEXION DE ALIMENTACION

INDICACION VERDE/AZUL

LUZ INDICADORA NARANJA

. BOTON DE ENCENDIDO/APAGADO . 10. 11.
. REBAJA &
_ RFALTA “\

. RFY DMA BAJAS

12, 13. 14.
RF Y DMA ALTAS & &
T e @
. CUBIERTA PROTECTORA \ \
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Las luces indicadoras en el dispositivo TriPollar® Stop VX Gold? funcionan de
la siguiente manera:

LAS LUCES VERDES INDICAN EL MODO RF

e Una sola luz verde significa que el dispositivo estd ENCENDIDO y opera en
modo RF de bajo nivel.

e Dos luces verdes significan que el dispositivo esta operando en modo RF
de alto nivel.

LAS LUCES AZULES INDICAN MODO RF 2 DMA

e Una sola luz azul significa que el dispositivo estd operando en modo RF
y DMA de bajo nivel.

e Dos luces azules significan que el dispositivo estd operando en modo RF
y DMA de alto nivel.

ANTES DE EMPEZAR
Antes de usar el dispositivo TriPollar® Stop VX Gold?, haga lo siguiente.

1. Abra la caja que contiene el dispositivo y retire el dispositivo y su fuente
de alimentacion.

2. Conecte la fuente de alimentacion al dispositivo (FIG. 8)

3. Enchufe la fuente de alimentacion a una toma de corriente (FIG. 9)
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5.

62

Retire el gel de preparacion TriPollar® de su caja.

Importante: Antes de usar el dispositivo por primera vez, se recomienda
realizar una prueba de parches 24 horas antes del uso inicial. Para hacerlo,
aplique una pequefa cantidad de gel de preparacion TriPollar®en el brazo
interno y trate el 4rea con el dispositivo TriPollar® Stop VX Gold?. Asegurese
de que la piel no tenga una reaccion negativa al gel o al tratamiento.

Retire la cubierta protectora del dispositivo.

FIG.8

FIG.9
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TRATAMIENTO DE SU PIEL
Para tratar su piel con el dispositivo TriPollar® Stop VX Gold?:
1. Limpie y seque el area de tratamiento.

2. Aplique una capa muy fina y uniforme de gel de preparacion TriPollar® sobre
toda el drea de tratamiento (cara y/o cuello). Este gel debe usarse durante
toda la sesion de tratamiento. Su piel puede sentir una sensaciéon de calor
cuando se aplica el gel.

3. Encienda el dispositivo presionando el botén de Encendido (FIG. 10). Asegurese
de que la luz indicadora verde se ENCIENDA.
Nota: Una pulsacién larga del boton de Encendido apaga el dispositivo.

4. Seleccione la configuracion de potencia de RF (baja/alta) que le resulte mas
cémoda. Cuando la luz indicadora verde muestra una sola luz verde iluminada
(FIG. 11), el dispositivo est4 funcionando al nivel de baja potencia. Puede
presionar el botén de Encendido nuevamente para cambiar al nivel de alta
potencia (FIG. 12).

Importante: durante su primera sesion de tratamiento, se recomienda utilizar
la configuracion de baja potencia y luego ajustar el nivel de potencia de acuerdo
con la tolerancia de su piel para tratamientos posteriores.
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LOW RF HIGH RF

FIG.10 FIG.11 FIG.12

Tratamiento:

5.

Divida la cara en 3 dreas de tratamiento (FIG. 13):
® Mejilla derecha

® Mejilla izquierda

® Frente

. Coloqgue el dispositivo sobre su piel, asegurese de aplicar una ligera presion

para asegurar un contacto completo entre los electrodos y la piel.

Una vez colocado el dispositivo en la piel, se iniciara el Turbo RF. El Turbo
RF se iniciara una vez al principio del tratamiento o si se elige un nuevo
nivel o modo.

. Comience a mover el dispositivo en un movimiento circular muy lento en

una pequena parte de su area de tratamiento (aproximadamente el doble
del tamafio del cabezal de tratamiento), calentando lentamente su piel a
la temperatura éptima (FIG. 14).

Importante: asegUrese de mover constantemente el dispositivo lentamente
sobre la piel para garantizar un calentamiento adecuado del area tratada.
No mantenga el dispositivo en un lugar sin moverlo.
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9. Una vez que se enciende la luz indicadora naranja seguida de un pitido,
ha alcanzado la temperatura éptima. Continte el mismo movimiento
circular lento durante unos momentos y luego aumente gradualmente
sus movimientos en el drea de tratamiento.

Continle con esta técnica cubriendo toda el area de tratamiento,
asegurandose de que la luz indicadora naranja esté iluminada lo mas
posible durante el tratamiento.

A medida que se mueve de un area de tratamiento a otra (FIG. 13), la luz
indicadora naranja puede apagarse si la temperatura de la piel no es lo
suficientemente calida.

10.Continte trabajando en toda el 4rea de tratamiento en un movimiento
circular lento de 3 a 4 minutos. AsegUrese de mantener un calentamiento
uniforme mientras cubre toda el area de tratamiento. El tratamiento se
puede aumentar mediante movimientos de «elevacion» desde la linea
de la mandibula hacia las mejillas.

11.Una vez que haya terminado los 3 a 4 minutos de tratamiento, puede
continuar con la siguiente area de tratamiento repitiendo los pasos 6 a 10.

12.Cambie al modo RF 2 DMA. Se recomienda comenzar en el nivel de baja
potencia.
Importante: Use el modo RF 2 DMA SOLAMENTE en el area de la linea
de la mandibula (FIG. 15). No utilizar en otras areas faciales.

TREATMENT
AREAS

}\'/(

FIG.15

FIG.13
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13.Comience a mover el dispositivo con movimientos lineales muy lentos a
lo largo de la linea de la mandibula.

14.Para garantizar resultados éptimos, use el dispositivo durante 3-4 minutos
en cada lado. Después de que toda el &rea de tratamiento ha sido tratada, la
sesion de tratamiento se completa. Como resultado natural del tratamiento,
la piel puede mostrar algo de enrojecimiento (eritema) e inflamacion leve
(edema) en el &rea de tratamiento. Ambos deberian desaparecer después
de un corto tiempo.

15. Presione el botén de encendido durante dos segundos para apagar el dispositivo.
16.Desenchufe la fuente de alimentacion de la toma de corriente.

17. Retire suavemente el gel de preparacion TriPollar® de su piel y lavese la
cara. Puede aplicar una crema hidratante si lo desea.

18.Limpie los electrodos del dispositivo con un pafio himedo o una toalla
de papel y cubra la punta del dispositivo con su cubierta protectora.

Advertencia: No sumerja el dispositivo TriPollar® Stop VX Gold?
bajo el agua.

Mecanismo de seguridad:

El mecanismo automético de optimizacion de temperatura del dispositivo
protege la piel del sobrecalentamiento. Cuando la piel haya alcanzado la
temperatura maxima, la fuente de energia se apagara automaticamente.
La indicacion es: LED verde apagado. El dispositivo vuelve a encender
automaticamente la fuente de energia cuando la temperatura de la piel cae
por debajo de la temperatura maxima o cuando mueve el dispositivo a un
area de tratamiento adyacente, donde la temperatura de la piel es mas baja.
La indicacion es: LED verde encendido.

Importante:
La luz naranja estd ENCENDIDA cuando la temperatura de la piel en el area
de tratamiento se calienta lo suficiente y estd APAGADA cuando no lo esta.
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PAUTAS DE TRATAMIENTO RECOMENDADAS

Se
Tri

recomiendan las siguientes pautas de tratamiento para usar el dispositivo
Pollar® Stop VX Gold2:

Tratar toda la cara lleva de 12 a 15 minutos. Para tiempos de tratamiento
mas cortos, concéntrese en areas de interés seleccionadas. Los tiempos
de tratamiento varian de una persona a otra.

El tratamiento facial con DMA dura aproximadamente 10 minutos.

Para obtener resultados ¢ptimos, use el dispositivo TriPollar® Stop VX Gold?
de 2 a 3 veces por semana durante un periodo de 6 a 8 semanas.

Asegurese de dejar pasar por lo menos un dia entre los tratamientos en
la misma area de tratamiento.

Para mantener resultados a largo plazo después de finalizar el ciclo completo
de tratamientos, le recomendamos que use su dispositivo TriPollar® Stop
VX Gold? de 2 a 4 veces al mes o seglin sea necesario.

Si la luz indicadora naranja y los indicadores de sonido atin no aparecen
dentro de los cinco minutos, o si no siente ningun calentamiento, intente
mover el dispositivo lo mas lentamente posible sin detener el movimiento.
Los movimientos lentos, circulares y constantes son mas efectivos que los
movimientos rapidos. Cuanto mas lento es el movimiento, mas rapido se
calienta internamente el drea de tratamiento.

Sila luz indicadora naranja y los indicadores de sonido no aparecen después
de 3 a 5 minutos, seleccione un nivel de potencia mas alto. Si los indicadores
aun no aparecen después de aumentar a la configuracion de alta potencia,
intente mover el dispositivo mds lentamente, sin detener el movimiento.

Sila luz indicadora naranja y los indicadores de sonido se ENCIENDEN
inmediatamente o si siente calor excesivo, seleccione un nivel de potencia
mas bajo.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Si su dispositivo TriPollar® Stop VX Gold? no funciona, realice los siguientes
pasos antes de comunicarse con el centro de servicio:

e AsegUrese de haber quitado la cubierta protectora del dispositivo.

e Asegurese de que el cable eléctrico esté bien conectado al dispositivo y que
el adaptador de alimentacion esté firmemente conectado.

* Presione el boton de Encendido y verifique que la luz indicadora verde se ilumine.

e Asegurese de haber aplicado el gel de preparacion TriPollar® segun las
instrucciones descritas en este manual. El dispositivo Tripollar® Stop VX
Gold? no funciona correctamente cuando no se aplica el gel de preparacion.

ATENCION AL CLIENTE

Para obtener atencién, consulte la tienda donde compro el dispositivo TriPollar® Stop
VX Gold? o visite nuestro sitio web en: www.tripollar.com. Cuando contacte con
un centro de servicio local, tenga listo el nimero de serie del dispositivo. El nimero
de serie se encuentra en el panel superior del dispositivo. La satisfaccion del cliente
es nuestra principal prioridad. Para ayudarnos a brindarle la mejor asistencia posible,
envienos sus comentarios y sugerencias. La informacion de contacto se proporciona
en la contraportada de este manual, o puede comunicarse con nosotros a través de
nuestro sitio web (ver arriba).
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TERMINOS DE GARANTIA

Este producto ha sido sometido a un riguroso control de calidad por parte
del fabricante. Por este motivo, el distribuidor en su pais garantiza el correcto
funcionamiento de su producto durante 24 meses a partir de la fecha de compra
real. Si usa el dispositivo de correctamente y sigue todas las instrucciones
que aparecen en el manual del usuario, podra disfrutar el producto durante
mucho tiempo.

Esta politica garantiza el servicio técnico que el distribuidor proporciona para
el dispositivo en caso de que se encuentren fallas atribuibles a defectos de
fabricacion. En tal caso, tendra derecho a hacer pleno uso de los beneficios
de esta garantfa. Esto implica la razén y el reemplazo de piezas de forma
gratuita (en relacion con el servicio y las piezas) en cualquier centro de servicio
autorizado. Dentro del plazo de validez, tiene derecho a hacer uso de la
garantia si fuese necesario para tener un producto en perfecto funcionamiento,
siempre que se cumplan las condiciones indicadas anteriormente. Esta garantia
es valida para el dispositivo comercializado por el distribuidor en su pais.

La garantia no es valida cuando:

1. Se realicen modificaciones en la politica de garantia, el recibo de venta
o la factura, o la falta de cualquiera de estos documentos originales.

2. Haya dafo o deterioro del dispositivo debido a un uso inadecuado o si el
dispositivo ha sido modificado o reparado por un tercero no autorizado.

3. Exista dafo del producto debido a defectos que han ocurrido durante el
transporte, como abolladuras, golpes o manipulacién inadecuada.
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Exista dafo debido a la humedad o cualquier tipo de liquidos, cuerpos
extrafios dentro del dispositivo o el uso de accesorios no aprobados y no
recomendados con el dispositivo en contradiccion con lo indicado en el
manual del usuario.

El dispositivo no se utilice de acuerdo con el manual del usuario respectivo
o con los accesorios suministrados.

Exista dafio o pérdida parcial o total del dispositivo debido a desastres
naturales (como terremotos, inundaciones, incendios, rayos, etc.), fuerza
mayor o accidente.

Exista dafo al dispositivo después de haber sido sometido a ambientes
con mucho polvo, humedad o aplicacion de voltaje excesivo desde la
entrada de alimentacion.

Si el nimero de serie del producto ha sido modificado o borrado.

Haya dafios estéticos, incluidos, entre otros, rasgufos y abolladuras.
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ESPECIFICACIONES TECNICAS

Especificaciones técnicas

Peso: 85¢g
Dimensiones fisicas: A=134mmL=51 mmA=32mm
Frecuencia RF de TriPollar: 1 MHz-1,25 MHz

Condiciones de funcionamiento

Temperatura: 5°Ca30°C

Humedad: 20 RH a 80 RH

Clasificacion: 100 ~ 240V CA, 0,6 A (méx.), 50/60 Hz
DC8V15A

Transporte y almacenamiento
Temperatura: 0°Ca40°C
Humedad: 10 RH a 90 RH

Seguridad eléctrica
La fuente de alimentacion se clasifica como aislamiento doble Clase I
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APENDICE

Declaracion relativa a la limitacion del uso de determinadas
sustancias peligrosas

DE ACUERDO CON LAS DISPOSICIONES DE SJ/T 11364

Nombre de la Substancia peligrosa

parte PB HG cD CR®2 PBB PBDE
DIODE X . . . . .
MOSFET X . . . . .
UK ACPIN X . . . . .
EU ACPIN X . . . . .
TERMISTOR X . . . . .
OTRO . . . . . .

X Indica que la sustancia peligrosa mencionada contenida en al menos uno de
los materiales homogéneos utilizados para este componente puede estar
por encima del requisito limite de GB/T 26572. Los materiales restringidos
se utilizan de acuerdo con las necesidades de fabricacion. El uso de dichos
materiales no tiene ninguin impacto en la seguridad del dispositivo y no tiene
efectos perjudiciales para los usuarios del dispositivo. Esta declaracion
se incluye para recordar a los usuarios del dispositivo que el
dispositivo debe eliminarse de manera razonable y de acuerdo
con la politica medioambiental de su localidad.

e Indica que la sustancia peligrosa mencionada contenida en todos los
materiales homogéneos para este componente estd por debajo del
requisito limite de GB/T 26572.
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RIBHTE 5 A EHAER TriPollar® Stop VX Gold® AIEXMMEE K=
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TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? &%

TriPollar® Stop VX Gold* B2 @& U FAH:

1. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD* &% (& 1)

@]

IRI

POLLAR

STOP V*
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. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? {28 (&1 2)

. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? B3R E8 R4 (B 3)

. TRIPOLLAR® #3847 (B 4)

ARAHGE, BRERBKIX 1218,
ERRETEEVRERF 24 /NBEE#TRBRNI. #1515 86 Tlo

. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? 3t BRHH E FREX{R (B 5)

—
——
BB
EFFEX LR
]

B4 Bs
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TRIPOLLAR® STOP VX GOLD2 R £

%F TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? {X£%

TriPollar® Stop VX Gold® 2R BRI S BN ER %NS AT AN+
AR RS AR, UFEERN R,
TriPollar® Stop VX Gold* Al sEERETEHREERL. TriPollar® Stop VX
Gold® #9 DMA AR5t 3F SMAS B, S0 FFiRo

1. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? T1Esk

2. R

3. B

4. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? k&
RETERERL

5. BTHR

6. ABBEERRYIBENN

SMAS
(FRAAPRBMAL)
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7 &R TriPollar® Stop VX Gold® {Y 88RIFR B A 1%,
1. Y88Ek

2. Tk

3. Wik

4. RERBRE

5. =HER

6. EIREE

7. BE/EEERIT

8. &R

9. FxE 5
10. 11
10. RF {4 < ~
e
11. RF By \ \
12. RF {644 2 DMA fEEA

13. RF #5442 DMA B4 ’ g 3. ~ 14,
14, P @
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TriPollar® Stop VX Gold® {88 £ #9$E/RIT TIEAS N AR
B4THRT RF 18

- BITHBNSELTFHBIRE, 4T RF R

© EITHERLERAL T RF g,

EITHRT RF 2 DMA ##x

.+ BIEITIHBANEEL T RF fRA4HE AT DMA RASE .

. SEEATHBRNERAL T RF SA4ENA DMA BAHiE,

BEETE

{8558 TriPollar® Stop VX Gold” 1Y 88 Z #il, iE AT LU TR 1E,
1. FTFHUERREAEAE, BRI SR I L BB,

2. BEREESINE (B 8)

3. FEIRIENEIRIEE (B 9)



4.

5.
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MBEFEPEE TriPollar® .
EERTERERNE A, BIEVIRERR 24 /NBSEITEERNI. A
1t FERE SRR D2 TriPollar B, HEZXIEER TriPollar® Stop VX
Gold? %28, MR BB HIFIE T A R R B,

MALER EBU T RIP .
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PIRITRIAN AR

{8 A8 TriPollar® Stop VX Gold* {28 1P ISR R Ak -

1. BEHTIRHERX,

2. EENMEBX (EHA/RI) Lixk—BIEEFRYIM TriPollar’ 5

o BB A SFAE B NP BRI T R B AR o SR AOBRAR Y, 1B B R BX FT BE 2 /RE B
B

. REIRIRHITHYES (B 10) S RENT =i,

AR KRRRIZE S XN,

L ERHREAEN RF ERE (R/5H) SR ETIRERZT

(B 11) B, RSB EERINFIER TE1T. BRIE T BIRIEH, 77 R
FEmEEN (B 12),

EERT BARAN, BNERRDNERE, ARRERKNGESE
AR ISR R.
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RF &#4

RF {44

fERI*:

5. KReEom 3 MEAK (B 13) @
® R
© R
°® HIER

6. BUBMIERBK L, BEREEE, UH RIS T2k,

7. BREWRERBK LG, Turbo RFEBE. AT FFIAR SE R A%
AR ZUES, Turbo RF £BE1—R,

8. TEERAEEMN—/ NS, FRNEUIEREINREITER (KRAZT
PERARNBIF(S) , BIHMIGERMAZRERE (B 14) .
EERT: BRITEE ST R LBNE, LRRERXFIIEY
Mo BMIFNBRRE—MIBTM A B,
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9. _BERBETIREAMERTES, WRTEAIRERE. #h5RE
1BFTEIS R, ARZHYT K ERXPHEEERE,
MEE RIS AN BN ERRANITHERNERE, BREEAIREPE
BIETITRATRERIEL,
HEM—NMEAXEBHZ—MEAK (B 13) i, IRRKEEFS
A, BRETIRRRE R,

10. S E BANMERKX L EIZITEBMHIFLE 3-4 5. BRENMERX
REFI MM MNTENLLE EmBEBs | “fRiL” B, Ak
e

1LEZKIEER 3-4 HH/E, AUBET—MEAK, EEFE 6-10,

124745 RF 2 DMA 1R 30o BILMIRINELRSIFF 18,
BRIRR NV AL XEER RF 2 DMA R (B15) o 1E777E EALE SR
I A&

EAE N

H14 E15
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13. 8B TA A B EIEBRINES.

145728 —MIEANER 3-4 28, URIERNRENR. TRE2HERX
PR TR, FERTEITM. SAERE, ERTERENR KA
KRR (A B Ok o XWAERBEERENEINEE,

15 R {E BRI AR #E X (38

16. BB _E3R T BRI Ko

17. R REEARE ERDH TriPollar BRHE XA, IREE, AR
E7 375373 =8

18. FIEARAME E B RRLK, FHARIPESENENTIFRE,
=& 350% TriPollar® Stop VX Gold? % 28:3 A7k,

REMH:
B RER A HRERIPENRE R, BiEd . SEKAIRER
RS, B AR, 28 LED B K, YN EERERSEEUTH
NUREBEHMEERENIDEERTCEN, MR ESBhEHR. K6
LED =i,

HERT.
LERAXNEKEERBEN, BRITERE; TN, BelTRHIEX,
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it 3i 1]
FBINIEE R TriPollar® Stop VX Gold? {X 8303 1 A T 4PRk5 R

- BPESMIPEAATE 12-15 28 MREFRS, eIt ERER UL
1, AEfEAERPIEN B HEEE R,
* EE DMA PEERLIFE 10 778,

c ATHFERERSE, BIFEER TriPollar Stop VX Gold? %28 6-8 /A,
A 2-3R,

- MRER—ERAXNFERIFEZ BEDER—

- SSREANPIEIG, BiVE B ER TriPollar® Stop VX Gold® Y88 2-4 R 5%
FEENER, UMRIFKANIFER R,

- MEBETINETEREY 5 DA HI, XEBERIEFALD,
BARENEERETNET. F18. FEMTELLRESHES
Mo BENEIE, £RARK AR EERIR,

- MNE BRI MNRET S 3-5 BFIHREN, HERFERSNHERL. 10
REEMEBSHFRRERRETINRETR, BRIRIUAEIENERERBEHN
2, BENET.

B EIERTNRERTSNNENREREE LR, FERREOINE
Ko
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R HEPR

WNSRIEE TriPollar® Stop VX Gold® {X 88T IE R TIF, IETEBXRERSS P 10FI,
SKERLATH85E:
HRER TS LHRPE.
WRBRACFEMEREES, H B BREEREFEER.
ERIABE T RRZHE, RBETITRERE.

HREARIBERNBAR LT TriPollar® 5. S0RER %A, TriPollar® Stop
VX Gold®* (X8I T & E R Mo

BEPX%H

WEARS, ELEEME TriPollar® Stop VX Gold? X 88K [E sk AR 3 TE9 M
4 :www.tripollar.com. BX R YRS OB, B EEF BN RF S FS5H
FENBNTRHER 5. EAHRERITNEEES. A T R ESKRNR
%, BHRBANVENERNEIN KR EEB N ABNEE, &S AR
BIRIEEX R AT GBS L0 .
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RIEFER

FEREIHEFNmRRERF. BAlt, ERERR/MXNDHE AR
IEERFmERRBEZ BiE 24 MRRIERIETT. BIEMERAMNE, &
BRIRBAB PR E R BRRE, SR URIEZRAE M.

MR EDEAHERETSROKNE, LEEFRREZHEANBRE

st5, ERMER T, CEREAFIBERELBERNOR S, XERE

EEMBIIRS LR RERBE CHRBSMBMN) . £1 DGR

R, CEREEREERERESR, RO HRO=S, NRRRE

WA LR, SREMHHBECHENR AR HEONSBER,

EUTERT, RIEXK:

L MRS, BERERETHTTES, RETHEAREXL

2. BT (RN R BRI E = M A T S B RT
HE 1L

3. BT EWERREERE (IR, EERTYRE) MSR~R
57,

4. BT MR A FLRLEOBE, IR RMA NS E B 5B
. RENFTEF R BRI TSR

5. SR IR A0 G R (LS B

6. BFBEARE (IR, Hok. Ak, ELE) . FIROHFR, N8
MR LBHRITFREK
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7. ESLWER, BEERSNIFREPEARERREEENEKBES, &
#itfo

8. FmFyISEEREIRER.
9. SNRIF, BIEERRTIREMMIR,
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AR
AR
B2
YRR :

TriPollar RF $7is&

TIEEM
mE:
BE:

FEINE:

BT
RE:

BE:

BhRE

FRANT N Z KW E Lk

8575
==134mm, £=51mm, B=32mm
1.0MHz-1.25MHz

5°C & 30°C

20RH ZE 80RH

2237 100-240V, 0.6A (R AME) ,
50/60Hz

7% 8V 1.5A

0°C E 40°C
10RH %= 90RH
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PR
BEMERRAERER
ARAKIE ST 11364 WIVEIEH)

FRAYIBE

$APB RHG |CD  AHMEECR?  ZIREXRPBB 2R —#E{PBDE

ERERAT

—RE
RIKE
THACHEKEE
RRHRACHESK B
R
Hith

e X X X X X

X REAEZBHERNEL—MYEMEPRENEEEEYRBH
GB/T 26572 MTEKIPRIEE R, FIBIE TR EFARHIM B EAIL AL
FRRINEBRNR 2N, W R RAERETRAER M. AR TR
XEERE, ERFNEN, RIRELMITRZSIELE,
s REEZBGERNMEYRMHTRENEEEEMRBET
GB/T 26572 IEHIPREZE K,



FELEEF T TriPollar® Stop VX Gold* #2§!

TERKRTEZERNIEEHTE—F!
It EEFRERAE M4BT TriPollar® Stop VX Gold® ERNBMERRERF.

WRARR:

www.tripollar.com
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A% TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?

R

TRIPOLLAR® STOP VX GOLD’ &4
% TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?

TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? #28

fEFF

REE

EE
BREE
ERIRE
RENETR
Big
({54
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116

116
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EEE

© Pollogen Ltd. ri#FiA.

SR T BB AT ARAR U076 BB, RASRE.

Pollogen Ltd. 8Yi&,

2N

Pollogen. TriPollar #1 Stop B% Pollogen Ltd. FriEB I ME1Z.

LEEREAEPRIFTE & B ERYE Pollogen Ltd. FiE, REERNE(FE
SEFIBIRAIRE (RE. Pollogen Ltd. {REFTA REBIERRBUER ERE
Pollogen Ltd. EEREEF], FEEUEATEAREMAITEFREREFRAE
HNERNE.

FrE Rt B S AR BEEMER. At AR, Baa BHRERES
HEZBBEEMEENEREREIR
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Reft

BEEN FRAREEAEERORPE. R EEMEEENREEE M
FA TriPollar® Stop VX Gold® g2 e BB A R BHMURRT L,
EMTHE TriPollar® RIWMELEM, FRHEHRMN XL
www.tripollar.como

O BEMRLEE
TriPollar® Stop VX Gold’ @ EF &S, WALERERURFRELS. A/
LEREIHGNEREERAN, FETUTHEEENRLEE:

WEESENK S, TEFEEBEHR, B BLIRNFRiEiEE,
FEIBHEBBERTEERKR, KGR,
FEIBHIRIRNAKH,
ATERERTELERORETEAEE,

R, AR ESMNERRE TR RIBE NERFIRRNGRSEEF
, SRR IR (o

FESEDERREERNER.
FIEGRREERERBT B,

1REIL RSN, FUAT LR,

ERRIETHRSE RN RERN, G ES MR IR TER.
£ TriPollar® SRR RAIREIRRRBEET.
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zﬁ?agl

BRRARBAERFRNIE R ER.
BT EEIRER. BRRZ . FARBREROL. B fE . B4 LS IE R LA A
1%%‘%0

+ EAAESRNEREZERRNTEN. ERPNEERTE, FLEE

LEfER,

FEMNER, TREHBHERE AN BERERRBBIER XA
B OHRENEARSEETEREFRYE, MERRELETRTE,
AUFESI ZUE I ER AR R,

TRBARBERMRNIET LR, B ERIINEENAE.

ﬁﬂi?ﬁﬂﬁﬂ—lﬁﬂﬁiﬁ"‘s, SRMERTES:

18 BT
B ORISR NENRIRES.
RIEMUNEEBENY WER) . A EEFEHETYHER,
B S B B HRE, 155 R KR S BRI HAE.
BRE RO EHE IO BB o
BEiiRZ L .
H DB 5 R2H) & RATZIR, G012 27 s EFERR A e
ZEY),

+ EREREANRMMEENER, NREEEMRT RS (EEER

P9 o
TR AU NE (AR A RRIE. o R R E,
BEEREEE, RGOS RNBHESS.
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WEEIEERMUEEE T 3 AR WEETEAFW. EHIRE R LERE,
RIEEFREENZ AHARERPF.
EIPERAIREE B ENKAETEY.

SEIREM BIENG R R T RIEY), SRR BT ER.

EIPEMI SER N BIEITBASIEES R,

- EEEMUA AR R,

- RERBOEY. FEEERIRRE TR ERRERBEREE.
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BENEIER

THMEIERIFEFR. A8, B—%4E, —REBEG RN MRERUT
AR EE LW FFRBIB 24 /\B, FAE AR EBITER:

- KR

- BRIREEE (S R R E. RERRRES)

- EiYERE

Htt X B FNSHHEFIEENRIFRBIRE, SRR GRS THERENE

o
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FAH% TRIPOLLAR® STOP VX GOLD’?

BhR

TriPollar® Stop VX Gold® A RMAVSTSERN, I ERBEFEMER. £6

A TriPollar Stop VX Gold? 454 7 MG 8 #T—TriPollar 2 E 5148 (RF)

BT EBRRAAEN (DMA) 547, EREREGANBREQSHAN AR

TR, WAL

TriPollar® Stop VX Gold® BER NE R BFZEBALA, EFEE R REMRE

HYREIE, AR IR B R E R B AN R,

TriPollar® Stop VX Gold® %4 #) Turbo WAL AT RURERI B HAE.

RIS TR, IR E R AR BEIS AR,

TriPollar® Stop VX Gold’ EBE sEZZ RIERFHA S B GRS Mkt
JEIBERRIIT IR, FERGTBAE B R P ER A AR B P ERNE . RERE

BERFRENERLFHEREBMEERERBRILENES), BRESEM

REC S RIS B BRIk Mo

El#i, DMA #f SMAS (§5E) /8, BB RN AKERE, Hk RhEE”

B3 ER, TriPollar® Stop VX Gold’ iBEREAIERZZ ER NS G E

I8, AT R EAE AL

REBEREREHA1ER] TriPollar® Stop VX Gold® RI B 3EE R EELHIERR,
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TRIPOLLAR® STOP VX GOLD® 4%

TriPollar® Stop VX Gold? B8R & U FACH

1. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? 8¢ (@ 1)

e}

IRI

POLLAR

STOP V*




106

. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? %28 ([E2)
. TTRIPOLLAR® STOP VX GOLD* TIFMELRR ([E3)

. TRIPOLLAR® ERE&YHEI ([@4)
—BERERE - SERER 12 @8
EEHM | EEREVRERR 24 /) BEETRAERE - METERFE 1108 -

. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? {#F &R EMEIFRE ([E5)

—
——
fERERAEMN
ER{RE
]
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M TRIPOLLAR® STOP VX GOLD?

TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? {28

TriPollar® Stop VX Gold* @ —E#EEBIR SRR R ERIEEES. R FAKIR
ERMNREENRRE SR, EIEEUR.

TriPollar® Stop VX Gold* #\EERENERZE, TriPollar® Stop VX Gold” B9
DMA BATEI ¥ 578 (SMAS) B £, N FFRo

1. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? T{kiO

2. R

3. HRE

4. TRIPOLLAR® STOP VX GOLD? Bk 2 JREH
BB R

5. RTHEM

6. RERTIONENERE

7. SMAS
()
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E7 FEEFFE TriPollar® Stop VX Gold? #2389 S04
1. fRaRER

2. Ifem0

5. BHIEIR
6. EmFEE
7. Ge/EmeETE

8. WBelERE

9. FA/RAR

o

12. RF {E#% 2 DMA {4
1

. RF 51 2 DMA &t .<>? b & b
&

w
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TriPollar® Stop VX Gold? 28 E9ERIEIERIN T :

418K RF HE

- BB R ERREMR, EE RFEEEX T IE

- MBI TR N RIBIEE RF SR T IO,

EJHRT RF 2 DMA &

- B—EIE R, R TMEISIET RF 5T DMA BEER T Ik,
- MEEESRETHRIET RF 517 DMA SEERX T IE.
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E3EE]

{5 TriPollar® Stop VX Gold? 281, s58 8 F 5N,
1. THEREER, SHERNER,

2. #Z FEIREEES (E8)

3. ERENGEE (E9)
4

. #EhEH TriPollar® EREE,
BB BREVIRERE 24 /) \Bg TR E . BV 2 TriPollar SR
BHEF BN, BA TriPollar® Stop VX Gold? #17:818, MRE B2
RRENEEEETRRIE,

5. ETHEBRNRES,

Es
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RiFgEE

f85F8 TriPollar® Stop VX Gold* #2817 i s 32

1. EIEEMIA I TR LI,

2. JEEEN—E TriPollar BB BEHIPAL (RRIEA/SHTEE) . B1E
HIBRENARRERER B LERBER, RETEERE—FREN

3. IRGARRHERAFIRIERSS (Bl10) . AR R BT E R R,
sk RIZFRAE IR M.

4. FAILRBENEASFRE RF B (B1E/HE)  E&ERER
(Bl11) , R EBRERIMEABEN AT BRIR TR R, BRE I AEERT
(&12)

EERN: EREMRBEEENG, RAZATHEEBRREE
BB,



112

RF 18

RF {E1#

HEIE:

5. 1BERERS A = MEFEIRERNL (B13)

° LA
° iR
© ZAEH

CIBERBIERE L, BEEE, BREEAUTBIEEDIRE.

. SEEREREE L%, Turbo RF BIERIAENE, Turbo RF #HYa%E
Fth, SORE T HEFRFRKXBRE R,

. FRIAES, SRR EELY (EEANTEROMELRD) ,
REZREMAZRERE (B14) -

EEREN: BEBEG, FRNERETHEHSE, REEEDUNLEE
ARERE, SAEILERERER—UETH.
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9. EREETERERTERER, RKEEEIRERE. BETER—
B R ISITE AR E, Er]IR8MAEEERL,
RN EPR, BATREEEN, FAREPESERERGET
BB RSN,
EBERCENNERNULHE T EREEE, BeiEr/ErE
BER, ERTREHREINSERE,

10. AR R EE IR B4R 1SIT L 3-4 D88, BIRRT, SFREIRFTA EIEE
g%ﬁﬁﬁ—@ﬁ’\]‘}%go BEBANAE TEEBES BB, N5k Mk
e

11258 3-4 D HEMNEIRER, FAIBEI T — BRI, ER TS 6-10,

12,573 %I RF 2 DMA 2. B KIEMAER.
EEHEA: BERETEEER RF2DMAER (Bl15) . EFREER
ERELM AR fE AR R 2o

AR
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1A TEURIESEISBEHRE.
BVEEE—ACHEAESES 3-4 D, UEIRERR,
FRERENUEETEERER, DT mE

B, EEEENKREEIRE AL (4
(KE) , EAEFRR. mMEEMRK
%o

15 FHER TRARA® 2 7088, RIRES.
16. 1R IR E IR

17. 8RR AR S LR TriPollar® BN . MBRE, #ELRE
ko
18. AR EMFMMIBEBHBKF LR, EMELRES,
& REH TriPollar® Stop VX Gold? %282 N7k eh,
REWH:
BREFHREFIERECHRBRZEE, —BEREEIRERE,
BEE2RIRAG BENRARA, IETRIBAIERISR. EREEERERERE
BE}EAEMEEREANEREESUR, RBEETEHER, ETINR. 5
TERIER R,
EEHEHM:
EREERSAE, GEREKSE, RZAIER.
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EiEEEEl
LUT# TriPollar® Stop VX Gold® f&28ry 2 £ IR15R:

- EITRBREEANTER 12-15 DEBINRER AL, ATHHHEREET
#IE, FREAENEIEREEEEMRRE,

- DMA [ EFE B ANEE 10 98,

c BATERESRENKE, HEFEMER TriPollar® Stop VX Gold? %28 6-8
B, 88 2-3 R,

- BIRA— I B&—REEq, PRERR—X.

- SSREE(EERR, S B ER TriPollar® Stop VX Gold? 2§ 2-4 )&,
FRBEERER, WRFRBNEEYSR.

B BETREMETRSEIB 5 DEA HER, XHBREBREEMMEA, 55
ARENERESD, BF7ELENE. K18 EENTIRENBHE
LLIR IS BB RN, BAEIEHE, BEBUNNTREERZH,

- MFBETENRTEHEIE 3-5 A HR, FRERSHRE, N
BIRER, REETRERRESRER, FAREBNRERD, B3
RIEEF.

c MEERTEMRTSINGHE, HEBREXE, HREREN®RE.
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w REE

WNRIEH TriPollar® Stop VX Gold® f&23 FREIZ(F, SRR B RARFEH.OAT, R
AT H5R:

BAREETHR LRES,
HEED RS O BRI B (R 2R A SRR AR A 2R
ARRBEETERZM, RBETEDERE.

HARBRIBEAERRAE LT TriPollar’ 5B, S0k ERRE, TriPollar®
Stop VX Gold? fesH§ RAEIE R /M.

BRI

MFEARTS, HEMEMWE TriPollar’ Stop VX Gold? WSS LB FIRIARNE:
wwuw.tripollar.com, Fi{EERES .0 E 0, 551E Z BRERHERF R FIRAITEHRSE
HIERRER LRl E AR RRMNEEER. A T RRHREENRE, 55
FERMEHE RAERE BAEE NN A ER F MR E, S0 BIRFIROMEE
(L),
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REER

I ERERMEFHRIEHNMEES. Fit, CEERRNCHBLEERE
BB, R4 EAREERECATHRE. TeRRAERRAEER
FER, ERPIUBRRIFERHRNRAKR.

MARE EEMERBEREK, ERERBLHFRHRERS. 0B
R, BEMFBIREER ERE, TREEEROERTHE

FEWEEAER (B5#ERBEMNEIMN) . TEMHAN, IRT2WE L
ARG, MIEEEFEALRERR, UMEERERTE. REEAR
SRR KA SHE TR0 S,

EBUTIR, REEK:

1. REKRR. BEFEAHXRCBRBIE, EERHBU EEARIIAEX .
2. AR EFERSHERIBIR, IRREREZE=FHEEBHZE,

3. EE#@@ETP (b, EERMERE) FRERNEREBS.
4

. EFRSAEREIMERAIAIE, BRNERY), SRKBRERFR
EAREREE. IFRRNEHFMEMEIRIR,

. ERRKEREFMETZTERCR, SREEF—EER.

6. ERmNENRTLBIR, BRERRABRKIANTI RN ZEM4FE
B, BN, ok, KK BIBHFEMH

7 RERESEE. SRERREPER, ARERENEBRBSMER
iR,

w



8. EmBFREERTIER.
9. &MEME, BSERRINERIMIR.

118



119

520 psTE g
R
B2

Rt

TriPollar RF 858

RERM
RE:
RE:
BAEINE:

EEEE
RE:

RE:

BEhRe

ERVIBEREE RS

855
B=1342K R=512K &=322X
1.0MHz-1.25MHz

5°C & 30°C

TRERE 20 £ 80

100~240V AC, 0.6A (F7=), 50/60Hz
DC8V1.5A

0°C % 40°C
HEENRE 10 1 90



120

PR
[RAESMEEHR
08 SU/T 11364 BV

BEME
R # A ZREE ZRTEM

EBEETE

Zimge
e
HERE
AR AC 1
BRAR AC 12
HAER
HE

¢ X X X X x

X RAREENEELEZHNE—EMRPHNSIETERED
GB/T 26572 ENIREBE R RAMHNERRKBEREFE R A
ZMEAEZEERNRN, A FRCEAETREECE T8
BAREEIR AMERN, EREERGREN, BYIRREMERGEET
BE,

RTZBEMEEZE A EMR PS8 GB/T 26572 HE
HIREZRILT.



